



## SCHLEICH Schleich - SH Stallone Paso Peruano 13952



| Codice           | CK304873      |
|------------------|---------------|
| EAN              | 4059433552248 |
| Marca            | SCHLEICH      |
| Part number      | 13952         |
| Storage unit     |               |
| Unità di vendita | Cadauno       |
| Confezione       | 1             |
| Imballaggio      | 1             |
| Peso (kg)        | 0.145         |
| Volume (cm³)     | 630           |

## Schleich - SH Stallone Paso Peruano

Questo fiero stallone Paso Peruano balla elegantemente attraverso il cortile!

Con la sua folta criniera e il collo graziosamente ricurvo, attira l'attenzione di tutti.

Le belle orecchie sono attentamente dritte.

I Paso Peruani provengono dal Perù e sono cavalli da equitazione altamente sensibili, perfetti per i ciclisti esperti e esigenti.

Le caratteristiche del Paso Peruano sono la massima sensibilità con una forte reattività, con

assoluta controllabilità associata a nervi forti, prontezza e un aspetto espressivo.

Fatto divertente: i Paso Peruani hanno una propria marcia, il Paso Llano.

| SPECIFICHE      |            |
|-----------------|------------|
| Tipo            | giocattolo |
| Marca           | SCHLEICH   |
| Età consigliata | 5+ anni    |

| GENERALE       |            |
|----------------|------------|
| Tipologia      | Giocattolo |
| Età            | 5+ anni    |
| Quantità       | 1          |
| Necessita pile | No         |
| Contiene pile  | No         |
| Altezza        | 14 cm      |